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@ EAAHNIKH AHMOKPATIA

5 ) , ‘mm
E Yrovpyelo Tdelos, (g ) QPIAIA AZIOAOTHEH
pe EpevveC KL GpoKEVRATWY ~
MEPI®/KH ANSH A/OMIAS & BIOMIAS ota
EKTVEHE BESSAAIAT
AIEYBYNEH BIOMIAZ EKT/ZHE MATNHEIAZ Mafnporike
1o TENIKO AYKEIO BOAOY

1. Na Moete T eElohoels : i) e4+e™=2 i) x*+x+Inx=2.

2. No Bpeite 10 60voro TGOV TV cuvaptoemv: 1) F(X)=2nux+x oto [0,7/2]
i) g(x)=1+e * o670 [0, In3] .

3. Av n ovvapton f eivon Topayoyiown oto [1,e] pe 0<f(X)<1 ko f '(X) >0 yio k6Oe X € [1,€],
Na d¢iete 0L vIEAPYEL LOVO Evag aptBudc Xoe(1,e) dote F(Xo)+XolNXe=Xo.

4. No peretoete v povotovia g f(x)=e**+ex—2. Na Bpeite 0 6hvoro Tiudv TG kat va
dei&ete 0T M e&icmon F(X)=0 éyel axpiPdg po Ado.

5. Aivetau ) ovvaptnon f(X)=In(1-Inx).
i) Na Bpeite to medio optopov kot 10 GHVOAO TIUDV TNC.
i) Na dei&ete 6T n eiowon In(1-INx)=2014 &yxet axpiPmdg pio Avon.

6. Na ogifete 6T 1 e&iowon X3+2X—1=n u2x éyel wio povo pila oto (0,1).

7. 1) Na dgi€ete 011 1 e€iowon InX+2(X—1)=0 &xel axpipadg pia piCa, v X=1.

3 _ 2
ii)'Ecsm)f(X):{X +2(a—-1x"-1 x<1

) . Na Bpeite to o dote 1 T va givar cuveyng oto R.
X*=X-lna-1 x2>1

8. Atveton 1 suvaptnon: f(x)=x’-3x-2np0 6mov B R o otodepd pe Okn+m/2, keZ. Na
amoderyfel 011 N e€lomon f(x)=0 &xel axpiPag Tpelg mpaypotikés piles.
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